
Dolgo vroče
filmsko
poletje...

Seprejpatradicionalnanovica: »Javnatribuna« je
— v enakem kvalitetnem razmerju kot vsa datga
slovenska sredstva javnega obveščanja! — tudi
letos uradno akreditirana ha 32. festivalu jugoslo
vanskega igranega filma v Puli (ali v Pulju, kot to radi
poudarjajo jezikovni komunalci). Skratka: tam bo, v
puljski Areni, videla bo — po svojem zastopniku! —
vseh 27 filmov, nekaj v slovitem amfiteatru. nekaj pa
v dvorani kina Beograd. Videli bomo tudi 5 sloverv
skih filmov, od katerih zdaj poznamo že Ranffovo
LJJBEZEN, ki jo je Ljubljana že videla (27 tisoč gle-
dalcev), nato Matjaža Klopčiča DEDIŠČINO, druž-
benopolitično fresko, družinsko »trboveljsko« kro
niko do zadnje vojne, potem nov slovenski »moder-
nistični« eksperinient Francija Slaka, imenovan
BUTNSKALA, baje »globalna metafora o družbenih
deviacijah«. potem FilipaRobarja-Dorinadokumen-
tarno-igrani film OVNI IN MAMUTI o »Ijubljanskih«
Bosancih ter končno drugi celovečerni film našega
Šiškarja, režiserja Jožeta Pogačnika NAŠ ČLOVEK
po scenarijutJaneza Povšeta (ki pa žal seveda ni ši-
škar) — torej film »o dramatičnih dogodkih našega
vsakdana, predvsem o nekem odžaganem direktor-
ju...« itd. No, o tem. kako so sbvenski filmi »odme-
vali« tudi na ogromnem arenskem platnu. bomo še
poročali.

Zdaj pa še malo o filmskem sporedu v kinu ŠIŠKA!
Z ameriškim pustolovskim filmom NEONSKA
DŽUNGLA(režija James Fargo, glavnavloga Chuck
Norris, sicer tudi ameriški prvak v borilnih veščinah)
uvajamo »vročinski kino-val«. Distribucija lnex film
je ponovno odkupila licenco, kino Šiška pa v avgustu
prikazal enega prvih filmov slovitega BRUCE LEE-
ja, hongkonški akcijski film ZMAJ BRUCE LEE, v ka-
terem se nam bo ponovno predstavil zdaj že pokojni
mojster kung-fuja, neponovljivi Bruce Lee z vlogo
bojevnika, imenovanega Zmaj! Puščavske avantu-
re, tatvine in — seveda! — ženske so glavna preo-
kupacija režiserja Paola Heuscha v italijansko-
egiptskem filmu RAFALI V PUŠČAVI, kjer glavni
vlogi igrata Bobert Hoffman in Marilu Tolo. Franco-
ska kriminalka SOKOL NAPADA režiserja Paula
Boujenaha predsfavlja znanega igralca Francisa
Husterja v vlogi Franka Zodiaka, imenovanega
»Sokol«. bivšega slovitega poiicista, ki ima »svoja
pravila igre« z gangsterji. Film. ki bo zadovoljil še
tako zahtevnega Ijubitelja tipične in že kar žanrske
francoske filmske kriminalke.

Potem pa malo smeha za Ijubitelje Buda Spen-
cerja v reprizi PAR-NEPAR in pa ameriški akcijski
film NAVAHO GROM Larryja Ludmana z Markom
Gregoryjem v glavni vlogi. Povejmo, da je Navaho
Grom Indijanec. ki je zamenjal tomahavvk s — stroj-
nico!

Želimo vam tudi v naših kino dvoranahob kislih
kumaricah — klimatsko hlajenje!


